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Ваш запит про надання копій протоколів засідань кадрових комісій з 
атестації прокурорів регіональних прокуратур розглянуто.

Роз’яснюємо, що підпунктом першим пункту 13 розділу II «Прикінцеві і 
перехідні положення» Закону України «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо першочергових заходів із реформи органів 
прокуратури» від 19 вересня 2019 року № 113-ІХ (далі -  Закон № 113-ІХ) 
визначено, що атестація прокурорів включає складення іспитів у формі 
тестування, яке є анонімним.

Запитувані протоколи засідань кадрових комісій містять інформацію про 
результати анонімного тестування прокурорів, а також відомості щодо них, 
дозвіл на розголошення яких цими прокурорами не надавався.

Крім того відповідно до підпункту восьмого пункту 22 розділу II 
«Прикінцеві і перехідні положення» вищевказаного Закону № 113-ІХ 
Генеральний прокурор визначає перелік, склад і порядок роботи кадрових 
комісій.

На виконання цієї норми Закону наказом Генерального прокурора 
від 17 жовтня 2019 року № 233 затверджено Порядок роботи кадрових комісій 
(далі -  Порядок).

Порядком не передбачено надання протоколів засідань кадрових комісій, 
за виключенням витягів з них за запитом державних органів, уповноважених 
розглядати питання щодо оскарження рішень комісії (пункт 14).

Інших випадків надання протоколів засідання кадрових комісій ані 
Законом № 113-ІХ, ані Порядком, затвердженим на виконання цього Закону та 
у відповідності із ним не передбачено.

За цих обставин, з метою унеможливлення порушення прав інших осіб та 
забезпечення дотримання вимог Порядку запитувані протоколи засідань 
кадрових комісій не можуть бути надані.
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У разі незгоди з відповіддю Ви вправі її оскаржити відповідно до 
статті 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації» керівництву 
Офісу Генерального прокурора або до суду.

В.о. начальника відділу розгляду 
запитів на публічну інформацію


